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Pregled

To obvestilo velja za vašo uporabo naših storitev za sporočanje za medsebojni klepet in
skupinski klepet, ki so na voljo v aplikaciji Revolut. Za namene tega obvestila za te storitve
uporabljamo izraz »Revolut Messenger«.

V tem obvestilu je podanih nekaj več podatkov o delovanju storitve Revolut Messenger. V tem
obvestilu so navedeni še posebej pomembni podatki o zasebnosti, ki jih morate upoštevati pri
uporabi storitve Revolut Messenger.

Ko uporabljate Revolut Messenger, pozorno preberite to obvestilo in naslednje Revolutove
dokumente:

Obvestilo o varstvu zasebnosti

Pogoji za osebni račun

Standardi skupnosti

Ti podatki, navedeni v tem obvestilu, veljajo poleg podatkov, navedenih v Revolutovem obvestilu
o varstvu zasebnosti za stranke.

Revolut Messenger lahko uporabljate le, če sprejmete Revolutove pogoje za osebni račun in
razumete Revolutove standarde skupnosti.

Kaj je Revolut Messenger?

Revolut Messenger je storitev za pošiljanje sporočil v aplikaciji, s katero lahko stranke druga
drugi pošiljajo sporočila.

Medsebojna sporočila si lahko pošiljate le z drugimi strankami Revoluta, pri čemer morata imeti
eden drugega shranjenega na seznamu stikov ali pa sta morala izvesti plačilo prek Revoluta. Za
te posameznike uporabljamo izraz »zaupanja vredni stiki«.

V skupinski klepet vas drugi lahko dodajo le v naslednjih primerih:

oseba, ki vas je dodala, je zaupanja vreden stik, ali

sprejeli ste povabilo za pridružite skupini, ki vam ga je poslala oseba, ki ni zaupanja vreden
stik.
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Ali lahko Revolut prebere vaša sporočila?

Revolut ne more prebrati vaših sporočil, vendar lahko vidi podatke v zvezi s plačili, ki jih izvedete
ali prejmete prek Revoluta.

Sporočila

Vaša sporočila v Revolutu so celovito šifrirana. To pomeni, da Revolut nikoli ne bo mogel
dostopati do sporočil, ki jih pošljete prek storitve Revolut Messenger.

Drugi podatki

Ker Revolut ne more dostopati do vaših sporočil, vam bomo poslali nekaj podatkov o vaši
uporabi storitve Revolut Messenger, vključno z:

uro in datumom pošiljanja ali prejema sporočila;

identiteto drugih strank Revoluta, s katerimi klepetate;

uro in datumom odprtja ali vnovičnega odprtja šifrirane seje klepeta.

Podatki o plačilu

Revolut lahko dostopa do podatkov, če drugim strankam Revoluta pošljete plačilo prek storitve
Revolut Messenger ali ga od njih prejmete. Revolut ima na primer dostop do vseh podatkov, ki
se ustvarijo, ko:

zahtevate plačilo od druge stranke Revoluta prek storitve Revolut Messenger;

pošljete plačilo drugi stranki Revoluta prek storitve Revolut Messenger;

sprejmete ali zavrnete zahtevo za plačilo od druge stranke Revoluta prek storitve Revolut
Messenger.

Kako lahko spremenite nastavitve storitve Revolut Messenger?

Na nadzorni plošči za zasebnost v aplikaciji lahko izklopite:

medsebojno sporočanje v celoti;

možnost, da vas drugi lahko dodajo v skupinske klepete (opomba – če ne želite več prejemati
nobenih sporočil prek skupinskih klepetov, boste morali zapustiti vse obstoječe skupine,
katerih član/-ica ste).

S storitvijo Revolut Messenger lahko prav tako:



blokirate posamezne zaupanja vredne stike in jim na ta način preprečite, da bi z vami stopili
v stik prek storitve Revolut Messenger;

odstranite druge stranke iz skupinskih klepetov;

zapustite skupino;

izbrišete vsa sporočila, ki ste jih poslali prek storitve Revolut Messenger. S tem boste
izbrisali sporočilo zase kot pošiljatelja in za prejemnike.

Kje lahko najdete več podatkov o tem, kako Revolut obdeluje vaše osebne

podatke?

Oglejte si naše Obvestilo o varstvu zasebnosti. V njem je veliko pomembnih podatkov o
zasebnosti, na primer o tem:

katero Revolutovo podjetje je upravljavec vaših osebnih podatkov;

zakaj Revolut običajno zbira in uporablja vaše osebne podatke;

kako Revolut deli vaše osebne podatke;

ali Revolut deli vaše osebne podatke z drugimi državami;

kako dolgo Revolut hrani vaše osebne podatke;

kako lahko uveljavljate svoje pravice kot posameznik, na katerega se nanašajo osebni
podatki, v skladu z ustreznimi zakoni o zasebnosti.

S kom morate stopiti v stik v primeru vprašanj?

Če imate kakršna koli vprašanja o zaščiti podatkov v storitvi Revolut Messenger, nam pišite na
naslov dpo@revolut.com. Naša ekipa strokovnjakov vam bo z veseljem pomagala.
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